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Hi gh P rofile FO IA Requests in week commen cing 4 September 2013 to 10 Septembe r 201 3

Actual Request
Responsi ble Appl icant and Reasons

Summary of Request Person & Unit for being High P rofile Case No . Deadli ne

Based on the respo n se I've had already I would li ke to submit a fresh re quest t h at adds to
the material supp lied .
Cou ld I h a ve , for each borou g h a nd unit eg Sapp h ire, child abuse unit, traffic k ing unit, and
for each calendar ye ar (2009- 2013 to J une 30th) :
a) the number of rap e a llegations bro ken dow n according to classification (dete cte d ,
undetected and crime related incident) (I already have No Crime" - I dont know if thes e
would need to b e suppl ied ag ain given the case n u mbers a re constantly cha nging .

b) the number o f offences broken down according to wheth er they were detected or
und etecte d for e a ch year.

6 Media As these a re th e MP S' awn classifications I'm ho p ing they s h ould b e relatively easy to
gene2ted/hafe crime provide. I wasn't aware of these classifications until I received your first response. I also

4 Statistics required 5 related vrasnY aware that rape cases were handled outsid e of Sapp hire by other units su ch as th e
regar in the MPS Sapphire units 20130 90000334 01/10/2013 chi le! abuse unit.

Information concerning number of reports the force has re ceived of racist, religiousl y
agg ravated or homophobic chanting at footbal l matches in the past five ye ars .
By this, I mean a chronological list of every report received by the from 2008 to 2013 .

Such an offence would be categorised under Section 3 of the Footb al l Offence s Act (1991 )

http :/Axww .legislation.gov .uk/ukpga/1991/19/pdfs/ukpga _79 910019_en .pd f

or the Religiously Aggravated Section 5 Public Order Act.
Please consider this re quest as a n am eneded ve rsion o f previous req uest reference No:
2013080001064

would like a copy of the information and would prefer for it to be sent by email if possib le.
If any part of the informatio n req uested is covered by one or more of the abso lute
exemptions in the Act pl ease tre at this request as a reque st for that part of the information
which is not covered by the absolute exemption .

If you nee d further details in order to identify the information requ e sted or a fee is payable
pl ease let me know as soon as possible .

If you are of the view that th ere may be further inb rmation of the kin d requested but it is held

I be lieve that the information requested is required in the publ ic interest for th e following rea s

~Mama6on co n ce rnin g 1 . To up hold public confidence that the force h as thorough policies on re spon d ing to all e gat i
number of reports the force has
received of roast, religiously 9 Media 2 . To provide assurance that the force ke eps fu ll re cords of reports it receives from the public
aggra vated or homophobic chanting at 8 generated
footb all matches 20130 90000344 01/10/2013

1 . How many speed cameras are there in Ba rnet, (London) as of 03 September 2013 ?
2 . How many speeding cameras we re in B arnet as of 03 Septem b er 2010?
3 . How much money was spent on installing and mainta ining s peed cameras in Barnet
from 03 Septe mber 2010 and 0 3 Septe m ber 2013 ?
4 . How many of these spe ed cam e ras have no film in the m at present in B arnet ?
5 . Are the re plans to insta ll new speed cam e ras in Barnet ?
6 . What is the hig hest speed a person was caught driving at in Barnet?
7 . How many speeding fines have been processed in Barnet si n ce 03 Septe mber 2010?
8 . Co u ld I h a ve a breakdown of how much money has been made through speeding
fines in Barnet since 03 Septe mber 2 010 to 03 Septe mber 2013?
9 . Which camera has processed the most speeding fine s in B arnet si nce 03 Septem b e r

2010 to03September 20 13?10 . How many motorists successfully contested their fine s
12 Media from 03 Septe mber 2010 to 0 3 September 2013?

10 =Statistic, speed generated if. H ow many people were sent on speed awa re n e ss courses in Barn e t betwe en 03
cam eras,fines 20130 90000470 02/10/2013 September 2010 to 03 September 2011 ?

Please provide me with a l ist of all the weapons found in pu b lic places in Southwark ove r the
1 5 Media la st five yea rs .

1 3 ::::]weapons found in p ublic 14 generated Please also indicate w hat type of weapon was fo u nd.
places 20130 90000505 03/10/2013

1 . How many peop le have you arrested on suspidon o f theft-related offences relating to self-
service checkouts at supermarkets for the last twe lve month period for which data is
available? Examples of such offences would be any alleged attempts to stea l ite ms, pass
expensive ite ms off a s cheaper on es, ente ring the wrong weights or a ny other way to pay
le ss than the requi re d a mount at ffi self-service checkouts .
2 . Please break down the arrests by su pe rmarket . I would like the name of the supermarket ,
the number of peop le arrested at e ach superm arket and its address . I would prefer this da ta

18 Media to be disclosed in soft copy s p readshe et ( .)ds) formal. If you re quire a ny clarification of any

1 6 =:]offences relating to self- 1 7 generated part of this re quest, p lease don't hesitate to contact me . I woul d appreciate a receipt of thi s
service checkouts 20130 90000506 03/10/2013 re u estta slaA the 20 da time limit .
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many pol ice dogs were used by the Met Police (and those ass isting the Met Police)
a the Rots of 2011 ?

1 9 = Inbrmation on pol ice dogs
used by MET P O LI C E in london dots
of 20 7 1

22 dhow many tic
ke ts have

been issued in the last three years at

on FO IA requests

Op Wdhem
many dogs were i nj ured dur ing this time ( minor bleed ing injuries to paws and or more
us fractures etc)?

ase can you inform me of how many ticke ts have been issued in t he last three yea rs at
foll owing camera s ites in t he London Borough of Islington.

Al Holloway Ro ad By Furlong Road
Al Holloway Road By Jackson Road
Al Holloway Road By M anor Gardens
Al Arch wa y Road North Of Waterlow Road
A503 Camden Road By Dalmeny Avenue
A503 Camden Road By Hilldrop Crescent
Al Upper Street By Islington Green
A503 Parkhurst Road By Hillmarton Road
A503 Parkhurst Roa d By Moriatry Close
A503 Camden Road By Williamson Stree t
A503 Seven Sisters Road Op p osite Thane Villas
A503 Isledon Road By Coleridge Road

A1200 Caranbury Road By Alwyne Villas
A5201 Old Street By Tilney Court
A5201 Old Street Opp Tilney Court
A5203 Ca ledonian Road B y Freeling Street
A5203 Cal edonian Road B y Tilloch Stre et

LA A1200 New North Road By Elizabeth Street

many FIJI requ
been refused ?

ploffle

many
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28 ]~reakdown of the nationalities
of human trafficking victims

31 human Uatficldr g

34 cost to the MPS of the
funeral of Margaret Thatcher

37 imposing the conditions

defence league and
dians 7 September

4 1

43 Information on a arson
a acTcaSomlian centre in North

46 1 Information on a group of
Im us lim vigilantes in East London area

Information on
nom we bsites at

LA

Op

::~~OP
3 Blue

42 High
profile demonstratio n

CTC related

48 ~ Hate crime

20130 900006 76 1041 7 0120 13

a breakdown of t he national ities of h u man trafficking victims in the last two years .
A breakd own of the type s of human traffic k ing taking place (for exampl e d omestic,
ur or se x traffic king) in the last two ye ars ?

L DntlOn , hOw many human trafficking of fences there have been in each of t
ars ?

London, how many trafficking prosecutions have be en in the p a st tou r years ?

dive me the the information supplied lathe Cabinet Office (and any other suppo i
nts) for the cost to the MPS of the funeral of Margaret Thatcher . Or, if these are
published, plea se send me the link to this inbrma ti on.

bo ld you kindly p rovide me a copy o f all the information, documents and records, guideline
ol ice s internal or external pro ce dures that have been used with rela ti on to impos ing the
onditions on EDL's march on 7 September 2013 .

a clarify, I am looking for all t he information that has been used to justify the impos it ion of
onditions or have been used far the formation of such imposed conditions, such imposing
n alternative route the proposed route .

seek information regarding t he use of the Publi c Order Act for the EDL demonstration on 7
3eplember 2013 .

Ipedfcally I seek information regardi ng the decision to arrest counter-demonstrators under
3ed ions 12 and 14: who by, where, why and when this decision was made.

seek all i nbrmation related to the MPS's strategy towards, view of and tre atment of Legal
)bservers .

also wish to know wh ich offi ce rs had the roles o f Bronze , Sil ver and Go ld commander for

he operati on.

June there was a much pub licized arson attack at Somal ian Islamic Bravanese Welfare
RMre i n Coppetts Road , Muswel l Hil l. Th e arson attack was be ing linked to the EDL due to
iraffiti on the building and treated as an Islamophobic hate crime .
) 1 . Has anybody been charged in connection with the fire?
V . If answer to 47 is yes , were they connected wi th the aril?
~i . If answer to 47 is yes, wha t is their race and re ligion ?
4 . If answer to 47 is yes , what have they been charged with and have they been

roseaite d ?
15 . and if so, what was the outcome ?
6 . If answer to 47 is no , then is th is fire still bei ng treated as an Islamophobic attack ?

d the end of Janua ry th is year there was much pub licity about a group of Musl im vigil antes
East London known as the 'Muslim Patro l' who recorded themselves on video committing

numerous h ate crimes .
) 1 . Have the a lleged vigil a ntes been charged ?
V . and if so,what have they been charged w ith and have they been prosecuted ?
13 . and if so, what was the outcome ?

'atte mpts made to a ccess porn websites ove r the last three years
within your organisation
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